

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΕΧΩΔΕ (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 6440873
FAX. 210 6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 23/08/2011

Αρ. Πρωτ.: 177

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα, Τρίτη 23 Αυγούστου 2011, συνεδρίασε το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, το οποίο, μεταξύ άλλων, συζήτησε και αποφάσισε τα κάτωθι:

1. Να συνεχίσει την προσπάθεια, μέσω των επαφών του με τα Υπουργεία Εσωτερικών, Οικονομικών, Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, καθώς και με τα πολιτικά κόμματα, προκειμένου να ανατραπεί η άδικη μεταχείριση, ο εμπαιγμός και η εξαπάτηση των συναδέλφων που μετατάσσονται στην Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση, οι οποίοι υφίστανται μείωση των αποδοχών τους με την απώλεια του επιδόματος 2%. Επιπρόσθετα, αποφάσισε, αν κριθεί σκόπιμο, να διεκδικήσει το δίκαιο αίτημά μας και δια της δικαστικής οδού.
2. Να καταγγείλει, για πολλοστή φορά, την οικονομική πολιτική της Κυβέρνησης, η οποία προχώρησε σε νέες περικοπές μισθών και επιδομάτων, όπως μείωση κατά 50% του κινήτρου απόδοσης, αναστολή της μισθολογικής εξέλιξης, αύξηση των εισφορών για το εφάπαξ και των κρατήσεων υπέρ των ανέργων, μείωση του αφορολόγητου, καθώς και επιβολή έκτακτης εισφοράς. Με αυτά τα δεδομένα το σύνολο των εργαζομένων στο δημόσιο τομέα, οδηγούνται σε οικονομική αφαίμαξη, εν όψει μάλιστα και του ενιαίου μισθολογίου, με το οποίο αναμένεται περεταίρω συρρίκνωση των αποδοχών.
3. Να καταδικάσει απερίφραστα τη συνεχιζόμενη συκοφάντηση που δέχεται ο δημόσιος τομέας και οι εργαζόμενοι σε αυτόν, που στόχο έχει να περάσουν πιο εύκολα στην κοινωνία μέτρα απαξίωσης και υποβάθμισης των Δημοσίων Υπηρεσιών με τη μεταφορά αρμοδιοτήτων τους στους ιδιώτες, αλλά και αφαίρεσης εργασιακών και συλλογικών δικαιωμάτων.

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, καλεί όλους τους συναδέλφους να δώσουμε δυναμικά το παρών στις απεργιακές και αγωνιστικές κινητοποιήσεις που προγραμματίζει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για το επόμενο χρονικό διάστημα.

Η μαζική συσπείρωση, η ενεργός και ουσιαστική συμμετοχή όλων μας κρίνεται αναγκαία, προκειμένου να συμβάλουμε με όλες μας τις δυνάμεις στην αντιστροφή των εξελίξεων που επηρεάζουν αρνητικά το μέλλον μας

Το Διοικητικό Συμβούλιο

